

令和2年度 入学予定者の皆様へ

桐蔭高校・体育科

体育服装の価格訂正について

先日（3／19）入学予定者説明会におきまして、本校体育科より説明いたしました、体育服装の価格について誤りがありました。

お詫びを申し上げますとともに、訂正させていただきます。

皆様には、ご面倒をおかけしますが、何卒よろしくお願ひ申し上げます。

◎女子・夏用ハーフパンツ

誤		正
2,080円	→	2,410円

※男子・夏用ハーフパンツと同じ価格になります。

※よって、体育服装の価格は、男女、全て同価格になります。

トレーニングシャツ（冬用）	4,580円
トレーニングパンツ（冬用）	3,360円
半袖シャツ（夏用）	2,780円
ハーフパンツ（夏用）	2,410円
体育館シューズ	2,850円

※3／19に、申し込まれた物の合計金額を用意していただき、引き換え時（4／8入学式当日・時間と場所は入学案内を参照）に体育服装の現物と交換して下さい。